



Студентам также рассказали о карауле, который каждые сутки несут 5-6 человек. Они могут работать в «автономном режиме», для этого имеется бесперебойная система энергоснабжения, запас еды и воды. В течение 20 минут пожарные готовы выехать на место происшествия. Караул ежемесячно проводит тренировки, чтобы успешно справляться с поставленными задачами в условиях реальных чрезвычайных ситуаций. Все участники мероприятия остались довольны и выразили желание на продолжение подобных встреч. Экскурсии в действующие пожарно-снасательные подразделения способствуют мотивации обучающихся к профессии, а также позволяют наглядно дополнять учебные занятия.





